

# Сибирские губернаторы обсудили перспективы развития ТЭК региона

В Томске закончилось совместное заседание советов Сибирского федерального округа и Межрегиональной ассоциации. Сибирские губернаторы обсудили перспективы развития топливно-энергетического комплекса региона.

Нефть, газ, уголь, энергетика. У каждого из сибирских регионов свои интересы и свои проекты в топливно-энергетическом комплексе. Например, губернаторы всерьез обсуждали возможность строительства АЭС для энергодефицитных областей, например Томской. У Губернатора Кемеровской области Амана Тулеева интерес в увеличении добычи угля. Запасы есть, но они не всегда востребованы. Полномочный представитель президента Леонид Драчевский выступил резко против прокладки трубопроводов из Иркутской области на запад страны:

- Это выгодно лишь внешним конкурентам, это будет потрея рынков.

Первоначально планировалось экспортировать нефть и газ в страны Азиатско-тихоокеанского региона. Полпред и большинство губернаторов и сейчас придерживаются этой позиции. Мнение правительства таково: продавать за рубеж нужно только излишки газа. То, что останется, когда внутренний рынок страны будет насыщен. Об этом другим губернаторам рассказывал Борис Говорин. Не так давно он принимал участие в заседании правительства по вопросам развития топливно-энергетического комплекса. Теперь свое мнение должно высказать Сибирское соглашение.

- При разработке всех проектов недропользования в Сибири всегда нужно учитывать баланс между потребностями регионов в газе, нефти и угле, - сказал Борис Говорин.

Борис Говорин, считает, что для разработки перспективных месторождений существуют объективные препятствия. Например, намерения правительства отнять у регионов лицензии на недропользование в пользу федерации. Так называемое право второго ключа. По мнению Бориса Говорина, в этом случае регионы перестанут выделять средства и проявлять интерес к разработке недр. Материалы заседания советов Сибирского федерального округа и Сибирского соглашения будут направлены в Москву. Участники заседания надеются, что правительство учтет мнение сибирских губернаторов при формировании программы развития топливно-энергетического комплекса до 2020 года.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)